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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DA 

MEMÓRIA E DA VERDADE REALIZADA NO DIA 19/05/2021, ÀS 18H.    

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte, às 18 

horas, via a plataforma de videoconferências Zoom Meetings, a 

Comissão da Memória e da Verdade reuniu-se sob a coordenação 

da Dra. Maria Victoria Hernandez Lerner, presidente da 

comissão e Dra. Sônia Costa, vice-presidente da comissão. 

Presentes, além da Presidente e Vice-Presidente: Juliana, 

Laura, Paulo, Andreia, Enilde e Carlos Inácio. 

 

A presidente apresentou a pauta da reunião, i) seguimento 

do caso Nina Maria; ii) proposta de seminário para setembro; 

iii)relatório de gestão. Fala também que a Comissão pode 

discutir sobre as duas lives da jornada seguintes, de junho e 

agosto, com datas já confirmadas.      

 

Acerca do primeiro ponto de pauta, é apresentada pela 

relatora Juliana a sugestão de providências de seguimento do 

caso a partir de entrevista realizada em 8 de abril com a 

requerente Nina Maria. 

 

 O documento é compartilhado na tela para conhecimento dos 

membros. Paulo levanta a questão do sigilo de dados pessoais e 

eventuais entraves na obtenção de algumas informações 

cartorárias pela comissão. Andreia também se manifesta no 

sentido de que em tese as informações solicitadas pela OAB 

deverão ser atendidas e ficou pactuado que solicitaremos da 

requerente procuração com poderes para acessar todas as 

informações.  
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As providências sugeridas foram aprovadas e terão 

seguimento. 

 

O segundo ponto de pauta foi apresentado pela presidente 

Maria Victoria, destacando que as datas 27 e 28 de setembro já 

estão reservadas para o Seminário da Comissão. Informa também 

já ter formulado convite ao professor Anthony Pereira sem 

resposta. Foram sugeridos nomes e formato dos painéis para 

discussão. Em princípio ficaram aprovados os seguintes nomes: 

Abertura – Presidente Délio, Presidente Felipe Santa Cruz, 

Maria Victoria, Gabriela Araújo; Palestra – Professor Anthony 

Pereira; Painel I – Alessandra Queiroga, Leandro Grass, 

Cristiano Paixão, Gabriela xxxx; Painel II – Paulo Vannuchi, 

Eugenia Gonzaga, Carolina Campos Mello. Outros nomes 

cogitados: Mariana Joffily (“Por dentro da engrenagem”); 

Mateus Dounis Guimarães (sobrinho de Honestino); Iara Xavier 

(sugestão da Sônia). 

 

Neste ponto, a convidada da live Diva Santana entra na 

sala virtual. Falamos que falta no Seminário representante de 

familiares de vítimas no que ela sugere o nome de Mariluce 

Moura. 

 

Com a entrada dos demais convidados da live, Eduardo Reina 

e Rogério Sottili, foi aprovada a proposta tentativa do 

seminário ficando a cargo da diretoria fazer os primeiros 

contatos com os convidados. 

 

Às 18h50 foi encerrada a reunião ordinária e às 19h foi 

iniciada a live da Jornada Memória, Verdade e Democracia com o 
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tema Ditadura Militar no Brasil e seus Impactos sobre 

Gerações.  

 

 

 

Maria Victoria Hernandez Lerner 

Presidente da Comissão da Memória e da Verdade OAB/DF 

   

 

Juliana Gomes Miranda 

Secretária-Geral da Comissão da Memória e da Verdade OAB/DF 

 


